EXAMEN — 12 EVALUACION — MATEMATICAS CCSSI — 1° BAC H

EJERCICIO 1: (1,5 ptos)
a) Errores y cotas de los errores
b) NUumero de soluciones de una ecuacion de segurado

EJERCICIO 2 Clasifica y representa: -2,077777,.... (0,25 ptos)
EJERCICIO 3 Expresa de todas las formas posibles: | x<-41| (0,25 ptos)

EJERCICIO 4 Calcula los errores que se cometen y las catakathos, al aproximar 7/6 con 2
cifras significativas. (0,3 ptos)

EJERCICIO 5: Calcula, sin calculadora, expresando el resoléadnotacion cientifica con tres
(234107 -3,04.1¢).(310°%)

cifras significativas: (0,4 ptos)
7101 + 502107
EJERCICIO 6 Opera, racionalizando el resultado: (0,8 ptos)
a) ¥32- 734+ 23108-5816 b)Y &ava* b3
3542
EJERCICIO 7: Sabiendo quéog, x = 34 Hallar logs — (0,4 ptos)

EJERCICIO 8 Un litro de leche costaba en Agosto 0,98 elfosSeptiembre subié un 3%, en
Octubre subid un 2% y acaba de bajar un 5 %. Gaklyborcentaje de subida o de bajada y el
precio actual de un litro de leche. (0,5 ptos)

EJERCICIO 9 Un capital de 4 000 euros colocado al 8% arei@lasconvertido en 5 441,96 euros.
¢, Cuantos afos han transcurrido? (Los periodospi@lizacion son trimestrales). Hallar la TAE
(0,5 ptos)

EJERCICIO 10 Nos han concedido un préstamo hipotecario (pamgrar un piso), al 6% anual,
por valor de 150 000 euros. Lo vamos a amortizdrseafnos con pagos mensuales. ¢ Cuanto
tendremos que pagar cada vez? (0,5 ptos)

EJERCICIO 11 Tenemos que amortizar 3 000 euros en 3 pagosdtiales, con un 9% de interés
anual, de modo que cada trimestre pagaremos kragparte del capital total mas los intereses del
capital pendiente. Calcula lo que hay que pagaa tadestre. (0,5 ptos)

EJERCICIO 12 Hemos decidido ahorrar ingresando en un bar@@3:uros al principio de cada
afo. Calcula la cantidad que tendremos ahorrad@k$ del quinto afio, sabiendo que el banco nos
da un 7% anual. (0,5 ptos)




EJERCICIO 13 Opera y simplifica: (0,8 ptos)
x4 + 2x3 -3x2 1 2x -1 1
3 2 b)( + 2)(1'_)
X% -x% +5x-5 1+x 1-x X

EJERCICIO 14 Hallar el valor de “a” para que el resto deildsion (x* — ax + 3):(x -2) sea 7

(0,4 ptos)
EJERCICIO 15 Resuelve las siguientes ecuaciones, inecuaciogistemas: (2,4 ptos)
1 7
a) Vx +x+7=7 b) 3% —5¥-2=0 c)2x'1+2x+2—X:§
X+y+z=2 X+2y >4
Y x2-5x+4<0 Y
d)3x-2y+22=3 e) ) x<y

-3Xx+9>
Ox +3y+62=-3 H+9>0 x>0



